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ATA 06/2017 

Ata de reunião extraordinária do Conselho do 
Departamento de História, realizada no dia 17 de 
maio de 2017, às 09h, na sala do Departamento 
de História. 
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Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às nove horas, na sala do 
Departamento de História, na Universidade Federal de Rondônia/UNIR, campus de Rolim de Moura, 
reuniu-se o Conselho do Departamento de História em sessão extraordinária, mediante a 
Convocação 006/2017, de quinze de maio de dois mil e dezessete, com a presença dos docentes, 
Adriane Pesovento, Alan Cristian de Carvalho, Cynthia Cristina de Morais Mota, 

José Joaci Barboza, Cátia Franciele Sanfelice de Paula, Zairo Carlos da Silva 

Pinheiro e do representante discente, Khayo Djemes Binas da Purificação, sob a 
presidência da docente Gilmara Yoshihara Franco, Vice-Chefe pró tempore do Departamento - 
no exercício da chefia, com a seguinte ordem do dia: 1. Informes; 2. Pauta: 1 Parecer sobre perfil, 
pontos e bibliografia para concurso de professor do magistério superior, quadro efetivo, código de 
vaga 307546; - Ausência justificada: técnico Bruno Eduardo Sanf Ana da Silva, por força do 
disposto na Portaria 280/2017/PRAD/UNIR: Maurício Silva de Souza e Juliana Figueiredo, que estão 
de atestado médico. 1. Informes: A professora Gilmara Franco informou que aguardará até a 
próxima sexta-feira, 19 de maio de 2017, as correções de diários, conforme solicitação enviada 
anteriormente via e-mail institucional. A professora Adriane Pesovento informou que participou de 
reunião com os coordenadores de Pós-Graduação do campus de Rolim de Moura para tratativas de 
construção do prédio da pós-graduação. O representante discente Khayo Djemes Binas da 
Purificação e a Professora Gilmara Franco informaram que receberam informalmente de acadêmicos 
das disciplinas de História dos Movimentos Sociais no Brasil e História das Ideias Políticas, 
ministradas pelo Professor Maurício Silva de Souza, manifestações de preocupação com a condução 
da disciplina, tendo em vista que só tiveram um ou duas aulas neste semestre. O professor Joaci 
Barboza informou que foi contemplado com três bolsas e a professora Cynthia Morais com duas 
bolsas no processo de seleção do Pibex. O professor Alan Cristian de Carvalho informou que nos 
dias 15 e 16 de julho próximo realizará viagem técnica ao Forte Príncipe da Beira, no município de 
Costa Marques, com os acadêmicos da disciplina de História da Amazônia 1 e disciplina de Brasil 
Colônia, ministrada pela professora Adriane Pesovento, que tomará parte na viagem. Informou ainda 
que a possibilidade de participação na viagem foi aberta aos demais acadêmicos e professores do 
curso de História. Os professores Zairo Carlos e Cátia Sanfelice informaram a conclusão dos 
trabalhos de avaliação discente 2016.2. 2. Pauta: 1 Parecer sobre perfil, pontos e bibliografia para 
concurso de professor do magistério superior, quadro efetivo, código de vaga 307546. Os pontos 
foram apresentados aos membros do condep e colocados em discussão. Quando em votação o 
parecer sobre perfil, pontos e bibliografia foram aprovados por unanimidade. Terminados os 
trabalhos, sendo a Ata foi redigida por mim, Prof. Alan Cristian de Carvalho. Sem mais a tratar, deu-
se por encerrada a sessão às dez horas e quarenta e dois minutos. 
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